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EXTRATO DA ATA DA 8ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO  

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 REALIZADA EM 24 DE JULHO DE 2023 

 

Aos 24 dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às quinze horas e trinta minutos, 

reuniram-se, nas instalações da Administração Central da empresa pública NAV BRASIL SERVIÇOS 

DE NAVEGAÇÃO AÉREA S.A. (NAV Brasil), os membros de seu Conselho de Administração, na forma 

do disposto no Estatuto Social. Participaram presencialmente da reunião, os Conselheiros Sr. HIRAN 

WILLIAMS DE ALMEIDA, Presidente, e Sr. JOSÉ POMPEU DOS MAGALHÃES BRASIL FILHO, Presidente 

da NAV Brasil, além da Sra. ANA LÚCIA DE JESUS SILVA, Secretária; e, por videoconferência, os 

Conselheiros Sr. BRUNO CÉSAR GROSSI DE SOUZA, Sr. JOHN WEBER ROCHA, Sr. PEDRO LUIZ 

RODRIGUES GUIMARÃES, Sra. ANA LILIA LIMA DOS SANTOS, e Sr. EMANUEL BARBOSA COSTA 

RIBEIRO. Considerando haver número legal de presenças, o Sr. HIRAN WILLIAMS DE ALMEIDA, 

Presidente do Conselho de Administração, declarou iniciada a reunião e, tendo em vista o teor das 

matérias constantes da pauta, propôs convidar os Srs. CARLOS ROBERTO SANTOS, Diretor de 

Administração, e MARCELO MORAES DE OLIVEIRA, Diretor de Serviços, a participar da reunião, 

obtendo aprovação unânime do colegiado. Sobre os itens da pauta prevista [SEDE-MMO-

2023/01313], o Conselho assim se manifestou: Item I - Apreciação do prosseguimento da 

contratação da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO para prestar 

apoio Técnico e Administrativo à NAV Brasil Serviços de Navegação Aérea S.A: O Conselho de 

Administração tomou conhecimento do tema por meio dos documentos integrantes do referido 

processo administrativo. Após as considerações e discussões, o Presidente do Conselho de 

Administração colocou em votação a assinatura do contrato com a Infraero, o que foi aprovado, por 

unanimidade, com orientações para que fossem adotadas, pela Administração, medidas de gestão e 

fiscalização da execução contratual. 

Item extra pauta - Manifestação sobre o "Estado de Greve" declarado pelo sindicato 

representativo dos empregados da NAV Brasil: Inicialmente, tendo em vista o teor da matéria, o 

Sr. Emanuel Barbosa solicitou ausentar-se da reunião, o que foi acatado pelo Sr. Presidente. Na 

sequência, a Sra. ANA LILIA relatou a interação que teve com o Sindicato Nacional dos Trabalhadores 

na Proteção ao Voo (SNTPV). O Conselho de Administração foi atualizado pelo Diretor de 

Administração, em relação às tratativas da Empresa com a Secretaria de Coordenação e Governança 

das Empresas Estatais (SEST) e com o Sindicato. Após debates, o colegiado decidiu por aguardar o 

resultado da reunião da Diretoria Executiva com a SEST, agendada para o dia 28/07, para novas 

discussões sobre o tema. Itens Informativos: Não houve. Outros Assuntos: Não houve. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho agendou a próxima Reunião 

Ordinária do Conselho de Administração para o dia 27 de julho de 2023, às 14:30 horas, e deu por 

encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata que, após lida e achada conforme, foi pelo mesmo 

aprovada e assinada, assim como pelos demais membros do Conselho e por esta Secretária. 

 

HIRAN WILLIAMS DE ALMEIDA 

Presidente do Conselho de Administração 
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